

न्यूज ट्रेक...

2019 के बाद पहली बार घरेलू धरती पर कोई

डेविड का मुक़ाबला खेलेंगी भारतीय टीम

नई दिल्ली। 1 अप्रैल माह चार और पांच मार्च को डेनमार्क के खिलाफ होने वाले डेविड काय टेनिस प्रतियोगिता के विषय पर एक मुक़ाबले के लिए भारतीय टीम घोषित कर दी गयी है। भारतीय टीम इस मुक़ाबले में उन्नीस के साथ ही फरवरी 2019 के बाद पहली बार घरेलू धरती पर कोई डेविड काय मुक़ाबला खेलेंगी। भारतीय टीम का चयन अखिल भारतीय टेनिस संघ की फेडरेशन चयन समिति की बैठक में किया गया। फेडरेशन की अध्यक्षता नरेश बल ने की। शोषित राजपाल को टीम का कप्तान और जॉर्जान अली को टीम का कोच बनाया गया है। टीम 23 फरवरी को अन्वेषण के लिए दिल्ली में एग्रेस होगी। खिलाड़ियों को उपलब्धता और प्रदर्शन के आधार पर टीम का चयन किया गया है। भारत और डेनमार्क को टीमों के बीच डेविड काय में केवल दो बार मुक़ाबला हुआ है। साल 1927 में कोपनहेगन में डेनमार्क ने भारत को 5-0 से हराया जबकि सितंबर 1984 में भारत ने उसे पराजित किया था। टीम में रमनाकान्त रमनाथन, अनंशु लक्ष्मीनारायण, सुनील भारती, शैलेश बोधन, दिवान शरण, साकेत प्रिनेनी (रिजर्व), विनयक प्रयाग सिंह (रिजर्व) शामिल हैं।

बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेलों में भारत, ऑस्ट्रेलिया सहित आठ टीमों में भाग लेगी

दुर्ब 128 जुलाई से 8 अगस्त तक बर्मिंघम में होने वाले राष्ट्रमंडल खेलों में भाग लेने वाली सभी आठ टीमों की घोषणा कर दी गयी है। इसमें भारत, ऑस्ट्रेलिया, ब्राज़ील, इंग्लैंड, न्यूज़ीलैंड, दक्षिण अफ्रीका, पाकिस्तान के अलावा श्रीलंकाई टीम भाग लेगी। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) और राष्ट्रमंडल खेल महासंघ ने राष्ट्रमंडल खेल कार्यक्रम के बाद कहा कि श्रीलंका इसमें भाग लेने वाली आठवीं टीम होगी। वहीं अन्य महिला टीमों में पहले ही क्वालिफाई कर लिया था। राष्ट्रमंडल खेलों में महिला क्रिकेट पहली बार खेला जा रहा है। इससे पहले साल 1998 में एक बार पुरुष क्रिकेट टीम ने इन खेलों में भाग लिया था। इस बार लोग यह नज़र आउट टूर्नामेंट 29 जुलाई को ऑस्ट्रेलिया और भारत के बीच मैच से शुरू होंगे जबकि फाइनल 7 अगस्त को खेला जाएगा। इसमें ब्राज़ील, पाकिस्तान, ऑस्ट्रेलिया और भारत मध्य ए ए में हैं जबकि इंग्लैंड, न्यूज़ीलैंड, दक्षिण अफ्रीका और श्रीलंका मध्य ए में हैं।

लेवर कप टेनिस में एकसाथ नजर आयेगे फेडरर और नडाल

लंदन। रिजर्वेशन के अनुमति खिलाड़ी रोजर फेडरर और रफेल नडाल दोनों लेवर कप टेनिस टूर्नामेंट के अगले चरण में युगत मुक़ाबला खेलते हुए नजर आ सकते हैं। फेडरर नडाल को नज़रों के बाद से ही पिछले काफी समय से खेल से दूर है, वहीं नडाल ने हाल ही में ऑस्ट्रेलियाई ओपन में शानदार प्रदर्शन करते हुए रिजर्व 21वीं ग्रेडरिचिंग खिलाड़ों की सूची में शामिल हुए हैं। दोनों ने ही एक संयुक्त बयान में कहा है कि वे लंदन में 23 से 25 सितंबर तक टीम यूरोप का प्रतिनिधित्व करेंगे।

पिता चलाते हैं पान की दुकान, मां बोली मैंने हमेशा खेलने से रोका

आईपीएल की नीलामी में इंदौर के आवेश बिके 10 करोड़ में

इंदौर। इंडियन प्रीमियर लीग (IPL) में पहले ऋद्ध और उसके बाद छह का हिस्सा रह चुके इंदौर के युवा तेज गेंदबाज आवेश खान को इस बार, लखनऊ टीम ने 10 करोड़ रुपये में खरीदा है। इसके साथ ही वह IPL इतिहास के सबसे महंगे अनेकैड (एक भी अंतरराष्ट्रीय मैच नहीं खेलने वाले) खिलाड़ी बन गए हैं। उन्होंने अंतरराष्ट्रीय करणप्या गीतम को फख़र, जो IPL 2021 की नीलामी में 79.25 करोड़ के साथ सबसे महंगे अनेकैड खिलाड़ी बने थे। आवेश को ढूँढने में पहली बार बंगलुरु ने 10 लाख रुपये में खरीदा था। वहीं अगले सीजन में दिल्ली कैपिटल्स ने उन्हें 75 लाख में खरीदा था। 13 दिसंबर 1996 को इंदौर में जन्मे आवेश ने 14 अप्रैल 2017 को इंडियन प्रीमियर लीग में रायल चैलेंजर्स बंगलुरु की ओर से IPL डेब्यू किया। 5 फरवरी 2018 को उन्होंने विजय हवार्डे टूर्नामेंट में मध्य प्रदेश की ओर से लिस्ट-ए क्रिकेट में डेब्यू किया। 2018 से आवेश दिल्ली कैपिटल्स के लिए खेल रहे हैं। आवेश ने दिल्ली कैपिटल्स (DC) की ओर से खेलते हुए 16 मैच में 24 विकेट लिए। 140 की स्पीड से गेंदबाजी करने वाले आवेश का औसत 19 का और स्ट्रोक रेट 15 का रहा था। पिछले सीजन में शानदार गेंदबाजी करने वाले आवेश से इस बार भी अच्छे प्रदर्शन की उम्मीद है।



बेटे को टेस्ट कैप में देखना चाहते हैं पिता

आवेश के पिता आशिक खान की इंदौर में पान की दुकान है। वे अपने बेटे को टेस्ट मैच खेलते देखना चाहते हैं। जब उनसे पूछा गया कि नीलामी के बाद आपको बेटे से बात हुई क्या, तो उन्होंने बताया कि हाँ उसका फोन आया था, लेकिन मैंने उससे कहा कि बाद में बात करते हैं। क्योंकि आवाज साफ नहीं आ रही थी।

पिता बोले- बचपन से सिर्फ क्रिकेट की जिद करता था बेटा

आवेश को अब तक टीम इंडिया के लिए कोई मैच खेलने का मौका नहीं मिल सका है। उन्होंने IPL करियर में कुल 25 मैच खेले हैं, जिसमें 29 विकेट लिए हैं। एडवॉल्ड एकेडमी से स्कूली शिक्षा पूरी करने वाले आवेश ने रेनेसा कॉलेज ऑफ कॉमर्स एंड मैनेजमेंट से BCom की डिग्री पूरी की है। उन्हें वर्ल्ड टेस्ट चैम्पियनशिप फाइनल के लिए टीम इंडिया में वरीर रिजर्व प्लेयर चुना गया था। पिता के मुताबिक आवेश सिर्फ क्रिकेट खेलने की ही जिद करता था। सब काम छोड़कर क्रिकेट पर ही फोकस करता था। करीब 10 घंटे प्रैक्टिस को ही देता था।

बेटे ने किया नाम रोशन

आवेश को मां ने बताया कि उन्होंने बेटे को हमेशा क्रिकेट खेलने से रोका था। उन्होंने कहा, मुझे नहीं पता था कि वे एक दिन देश का नाम रोशन करेंगे। टीम में सिलेक्शन हुआ है, तो खुशी मिलती है। बेटे को अच्छे खेलते देखना चाहती हूँ।

शिवम दुबे सुबह पिता बने, दोपहर धोनी की चेन्नई सुपर किंग्स ने 4 करोड़ में खरीदा

स्टार भारतीय ऑलराउंडर शिवम दुबे के लिए आज का दिन इतना खास रहा है कि वे इसे ताउम नहीं भूल पाएंगे। वेलेट्टान डे सोमवार को है, लेकिन उन्हें एक दिन पहले ही शानदार गिफ्ट मिल गए हैं। 13 फरवरी को सुबह वो पिता बने और दोपहर में उन्हें IPL ऑक्शन में चेन्नई सुपर किंग्स टीम ने 4 करोड़ रुपये में खरीद लिया। अब वह महेंद्र सिंह धोनी की कप्तानी में खेलते दिखेंगे। IPL-2021 में शिवम राजस्थान रॉयल्स टीम का हिस्सा थे। वहाँ उनकी सेलरी 4.40 करोड़ रुपए थी। घरेलू क्रिकेट में 25 साल के शिवम मुंबई के लिए खेलते हैं।

पिछले साल की थी गर्लफ्रेंड से शादी

शिवम ने पिछले साल मुंबई में अपनी गर्लफ्रेंड अंजुम खान से शादी की थी। रविवार को अंजुम ने बेटे को जन्म दिया है। शिवम ने अपनी पत्नी और बच्चे को तस्वीर इंस्टाग्राम पर शेयर कर लिखा, एक खुशियों का गुच्छ हमारे घर आया है। बेटे के रूप में हमें आशीर्वाद मिला। शिवम के इस फोटो को चेन्नई सुपर किंग्स ने भी सोशल मीडिया पर शेयर किया है। शिवम 50 लाख रुपये के बेस प्राइस के साथ आज ऑक्शन में आए हैं। दुबे इससे पहले RCB और राजस्थान रॉयल्स के लिए IPLK में खेल चुके हैं।

नीलामी में ये दिग्गज खिलाड़ी रहे अनसोल्ड, नहीं लगाई किसी ने बोली

नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग की दो दिवसीय मेगा नीलामी के दूसरे दिन आज जहाँ कई युवाओं को अच्छी खासी रकम में खरीदा गया, वहीं कई दिग्गजों को खरीदने में किसी ने भी रॉच नहीं दिखाई। वे अनसोल्ड ही रह गए। सभी फंजाइयों को बचे हुए खिलाड़ियों में से 20-20 के नामों की लिस्ट आवेशन कमेटी को देने को कहा गया है। ये वो खिलाड़ी हैं, जिनके फंजाइयों खरीदना चाहती हैं। 20 लाख बेस प्राइस वाले रिकी भूई को खरीदने में किसी ने दिलचस्पी नहीं दिखाई। लियम लिंगिस्टोन काफी महंगे बिके। ऑडियन स्मिथ को अच्छी खासी रकम मिली, तो वहीं इशात शर्मा, इयोन मॉगन, लुंगी नगीदी, तबरेज शम्शी, अरोन फिच और कुल्टर नाइल जैसे खिलाड़ी अनसोल्ड रहे। सिमनस के बाद अनेकैड बहरेबाजों की बोली लगी। 20 लाख बेस प्राइस वाले विपट सिंह अनसोल्ड रहे। हिममत सिंह अनसोल्ड रहे।

20 लाख बेस प्राइस वाले सचिन बेबी भी अनसोल्ड रहे। इंडिया अंडर-19 के क्रिकेटर 20 लाख बेस प्राइस वाले हरनूर सिंह अनसोल्ड रहे। 20 लाख बेस प्राइस वाले हिमांशु राणा अनसोल्ड रहे। 20 लाख बेस प्राइस वाले रिंकु सिंह को खरीदने कोलकाता और लखनऊ ने दिलचस्पी दिखाई। कोलकाता ने 55 लाख में खरीदा। 50 लाख बेस प्राइस वाले कर्ण शर्मा अनसोल्ड रहे। एक करोड़ बेस प्राइस वाले योगेश चावला अनसोल्ड। तेज गेंदबाजों के बाद स्पिनर की बोली लगी। 50 लाख बेस प्राइस वाले मयंक मारकंडे को खरीदने के लिए लखनऊ, मुंबई और राजस्थान ने दिलचस्पी दिखाई। मुंबई ने 75 लाख में खरीदा। एक करोड़ बेस प्राइस वाले तबरेज शम्शी अनसोल्ड रहे। 50 लाख बेस प्राइस वाले कैस अहमद अनसोल्ड रहे।

श्री गणपती बिहार
फ़ैस-1 साईट- पट्टरी रोड पर श्रनीचर चौगहा घुरेना झांसी हाईवे

गाइडे मनी बैक पॉलिसी के साथ अपना रेजिडेंशियल या कमर्शियल प्लॉट बुक करें। 5 वर्षों में 2 गुनी शरीर प्राप्त करें।

प्लॉट की कीमत का मात्र 40% देकर रजिस्ट्री करावें एवं रोच हरि 40% बिना ब्याज के 2% पर एडिमेंट 15% पर चुकित करें।

रैट आपक वजह में मात्र- 600 रु. बर्ग फुट

संपर्क सूत्र- 9301759475, 9340063936, 9713253992

कार्यालय- 10। जे.ए.ए. प्लाजा, रिजनाल पब्लिक स्कूल के पास, नुवर्द नॉर्ड रोड, गोले का मंदिर ग्वालियर

”जय श्री राम”

श्रीराम

बिल्डिंग मटेरियल

हमारे यहाँ - बजरी, ईट, गिट्टी, सरिया, सीमेन्ट, टाईल्स आदि के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।

लाईन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर (म.प्र.)
लोकेन्द्र प्रताप सिंह (गोलू)
मो. 9109069521, 9522370481

बाल संरक्षण पर एक दिवसीय कार्यशाला संपन्न



भारतीय प्रजापति हीरोज ऑर्गनाइजेशन युवा संगठन अम्बाह/मुरेना द्वारा किया गया शहीदों को नमन...

केशव पंडित जी अम्बाह... अम्बाह... प्रजापति युवा संगठन द्वारा पुलवागा आतंकी हमले में शहीद हुए भारतमाता के वीर जवान सपूतों को केवल मां के अलंकार भावभीनी विनम्र श्रद्धांजलि दी गयी इस अवसर पर संगठन...

अर्जुन कुशवाह ब्यूरो पुष्पांजली टुडे शासकीय श्रीमंत माधवराव सिधिया स्नातकोत्तर महाविद्यालय शिवपुरी की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा बाल संरक्षण पर एक दिवसीय कार्यशाला संपन्न हुई। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में राष्ट्रीय सेवा योजना के जिला संगठक डॉ. एसएस खडेलवाल...



अपनी इकाइयों में उत्कृष्ट कार्य करने का प्रयास करेंगे। प्रोफेसर दिग्विजय सिंह सिकंदर जी ने बच्चों को बाल संरक्षण पर बताते हुए कहा कि किसी लोकतंत्र की सबसे अच्छी कसौटी यह होती है कि एक नागरिक और एक राष्ट्र के रूप में हम सभी बालकों को न्याय दिला पाते हैं या नहीं...

पशुओं का स्वास्थ्य भी मगवान मरोसे, मोबाइल पर डॉक्टर से बात कर इलाज करता है चपरासी



पहाड़ों के अंदर और संकरे क्षेत्रों को बढ़ावा देने के लिए पशुपालन पर जोर दे रहे हैं लेकिन दुर्गम क्षेत्रों को बाल रह है की पहलूयों से 25 किन्तमीटर दूर ग्राम कन्कर में पशु चिकित्सालय बना हुआ है पिछले एक साल से यहाँ लटका हुआ है। पशुपालक अन्तु बीमार पशुओं के इलाज के लिए किसी प्रविष्ट चिकित्सक या प्रोव नुस्खे के सहारे ही काम चलाते हैं। ऐसे में समुचित चिकित्सा के बिना कभी-कभी पशुओं की मौत भी हो जाती है, जिससे लोगों को आर्थिक क्षति का मुकाम उठाना पड़ता है लेकिन शासन प्रशासन की नजर अन्कर इस होस्पिटल पर नहीं पड़ी है। ग्रामीणों का कहना है की हमने 18 पर कालेस्टे दवा भी कर चुके हैं लेकिन आज दिनभर तक शिवहर का निराकर नहीं हुआ है।

इकनवटा में आई माताजी प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव के चौथे दिन निकाली नगर में विशाल शोभा यात्रा



पुष्पांजली टुडे/नगरवल्लाल सेनका मध्यप्रदेश-इकनवटा गौ में आई माताजी प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव के चौथे दिन 13 फरवरी को वेराई माताजी चौक इंदौर कांवेनी से विशाल शोभा यात्रा का आयोजन किया गया। जिसमें राजस्थान को सुप्रसिद्ध गैर हरे आकरण का केंद्र एवं साथ ही विशाल शोभायात्रा में महिलाएं पुरुष अपनी-अपनी परिपूरक वेशभूषा में नारचे द्रुपते नजर आए। शोभा यात्रा में मुख्य अतिथि के रूप में पौरसा गोपाल सिंह परमार विरोध अतिथि महंत 1008 योगेश महाराज, जतिन भागवतजी, भवर महाराज, राजामा महाराज, महंत रामेश्वर त्रिभु महाराज, समाजसेवी उज्जैन ट्रेड अख्य रमलाल सेंघा, केसर सिंह हाम्रा, बाबुलाल चौधरी, केलास मुकाती जी.आईपी, ओमप्रकाश चौधरी आदि उपस्थित रहे। विशाल शोभायात्रा में चलते रहे समाज भक्तों का नगर के प्रमुख चौकों पर राजनीतिक मान्यता एवं व्यापारियों के द्वारा मंस लाकर पुष्प वर्षा, ठंडाई, दूध स्वच्छाचार, रसना पिलाकर स्वागत किया गया।

महिलाएं शासकीय नौकरियों में कार्य कर रही हैं महिलाएं भी किसी से पीछे नहीं हैं : वंदना गुप्ता



पूरुना से गौरव शर्मा पुष्पांजली टुडे पौरसा // प्रजापति ब्रह्मकुमारी इंधरीय विद्याविद्यालय गांधीनगर आश्रम पौरसा में 75 आजादी अमृत महोत्सव खलौषिण भारत की ओर कार्यक्रम के अंतर्गत आज आश्रम पर महिलाओं को एकजिंत कर महिलाओं का जागरूकता कार्यक्रम किया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में वंदना गुप्ता महिला मोचो भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष पौरसा महिलाओं को कार्यक्रम में संबोधित करते हुए कह रही थी कि आज के समय बेटियों...

पत्रकार के भाई के ऑपरेशन में मंत्री राजे ने की मदद, परिजनों ने जताया आभार



सुनील रजक के भाई मंगू रजक 25 वर्ष निवासी नवाब साहब रोड शिवपुरी के घुटने का ऑपरेशन होना था जिसकी जानकारी पत्रकार सुनील रजक द्वारा विधायक राजे को दी जिस पर मंगू की आर्थिक स्थिति टिक न होने के कारण ऑपरेशन करने में असमर्थ हो रहे थे। कैबिनेट मंत्री राजे ने अपनी रचवच/छा निधि मंगू की आर्थिक रूप से मदद की और पूर्ण रूप से उसका उपचार करने के लिए यूकेका हॉस्पिटल में डॉ. न.त.यू. चौधरी के द्वारा उसका सफल ऑपरेशन कराया गया। जिस पर मंगू व उसके भाई पत्रकार सुनील रजक सहित उनके पूरे परिवार ने कैबिनेट मंत्री योगेश्वर राजे सिधिया का धन्यवाद ज्ञापित किया और कहा कि वह उनके द्वारा किए गए सहयोग को जीवन भर नहीं भूलेंगे।

माडुमर के ग्राम वाशियो ने पपौरा गौ शाला पर लगाये गंभीर आरोप



जिला ब्यूरो चीफ टीकमगढ़ अजय खंनार टीकमगढ़। सोमवार को माडुमर ग्राम पंचायत के लोगों द्वारा कलेक्ट्रेट परिसर में बैठकर जोर-जोर से चीज नारे लगा कर एसएलआरएम एम एल जैन को एक ज्ञापन दिया गया। जिसमें ग्रामीणों ने कहा गया रमना के जंगल में मिली मृत्यु को गांव की नहीं बल्कि पपौरा जंगल में बनी गौशाला की मृत गाय है जो रमना के जंगल में इतनी तादर में मिली है। वहीं जानकरी माडुमर क्षेत्र के भाजपा नेता सहित ग्रामीणों द्वारा जानकारी दी गई कि जिले के ग्राम-पपौरा से कुछ जैन समाज के व्यक्तियों द्वारा अनेक वर्षों से गौश संचालित हो रही है। जिसमें लगभग 500 से अधिक गायें व उनके संवाज हैं। इस गौशाला म.प्र. शासन एवं भारत शासन से प्रति वर्ष लाखों रूपये गायों के चारा, इलाज हेतु अनुदान दिया जाता है। इसके अलावा जैन समाज भी इस संस्था को लाखों रूपये प्रतिवर्ष दान है। परन्तु इस गौशाला में जाकर उन्हें जंगल में छोड़ दिया जाता है तथा उसे लिए बनाये गये टैंगरीबेट के स्थान पर बड़े कर्मों व अग्नित शौचालय बना दिव्ये गये हैं जिससे गायों को दुःख, गनी व बरसात में खुले मैदान में दिन बिताती हैं। इस गौशाला में शासन से प्राप्त अनुदान व दान राशि का दुरुपयोग किया रहा है। प्रतिदिन अनेक गायें भूख-प्यास व सर्दी-गामी से बिलख-बिलख प्रसूत का ग्राम रही हैं। पिछले कुछ माह में 200 से अधिक गायों की मौत हो चुकी है। मृत गायों को के जंगल में जंगली जानवरों के आहार बनने हेतु फेंक दिया जाता है जिससे जंगली जान भी आम लेगे हैं। इस गौशाला के पदाधिकारियों को राजनीतिक संरक्षण भी प्राप्त होने से विरुद्ध कोई कारवाही नहीं हो रही है, ग्रामवासियों में काफी शोष है। कोई ग्राम वासियों ने मांग की है कि उक्त मामले में पूरे जाकर आरोपियों पर कार्रवाई की जाए। इस दौरान माडुमर के काफी ग्रामवासी मौजूद रहे।

ब्रह्म का अनुभव परम ज्ञान की प्राप्ति केवल गुरु की देन है मां कनकेश्वरी

स्वर्ग में विराजमान आत्माओं को भी भोगना पड़ता है नर्क का फल रसलीला का भी आनंद ले रहे हैं भक्त गण गोहद,, श्री रघुनाथ मंदिर विजय राम धाम यात्रा में भगवत कथा में आज मां कनकेश्वरी ने कहा कि ब्रह्म का अनुभव परम ज्ञान की प्राप्ति केवल गुरु की कृपा से ही उन्हीं के प्रयासों से हमें प्राप्त होती हैं ग्रंथों का श्रवण करना परम ज्ञान की जिज्ञासा जागृत रखना बहुत जरूरी है मां कनकेश्वरी ने कहा है कि जो आत्मा स्वर्ग में गई है उनकी परिपरा के लोग अगर अपराध करते हैं तो उनके पितरों को भी नरक का भागीदार बनाया पड़ता है क्योंकि जिस शरीर से हम पाप करते हैं उस शरीर में उनकी मिट्टी का अंश होता है जिसका फल स्वर्ग में बैठे हमारे पूर्वजों को भोगना पड़ता है उन्हीं भगवत कथा का रसपान कराते हुए कहा कि पूर्व जन्मों के कर्मों के अनुसार इस



जन्म में कोई दुखी कोई सुखी कोई गरीब कोई अमीर हो सकता है पूर्व जन्म के कारणों परिस्थितियां विद्यमान हो सकती है चार चीजें सब कुछ को जीवन को संतुलित बना देती हैं सब कुछ ठीक कर देती हैं विप्र धेनु सुर संत यह चारों की जय भगवान ने मानव जीवन के संतुलन के लिए बनाई है संतुलित विकास के लिए इन चीजों को भगवान ने बनाया है आज की भगवत कथा में दंदरीआ धाम के संत रामदास जी महाराज श्री रघुनाथ मंदिर विजय राम धाम खनेता के महंत महामंडलेश्वर राम भूषण दास महाराज ने कहा कि आज भगवत कथा में आप सभी ने भगवत कथा और रसलीला का आनंद लिया निश्चित ही आपके जीवन में भगवत कथा के माध्यम से सुधार उन्नति प्रगति आपकी धर्म के प्रति आपकी भावना बनेगी विश्व में समाज का कल्याण होगा इस अवसर पर पूर्व कैबिनेट मंत्री भाजपा सरकार चय भान सिंह पत्नीया सहित क्षेत्र के हजारों भगवत कथा प्रेमी कथा का रसपान करने उपस्थित थे।

दिव्यांग सोजल अग्रवाल ने लिया दत्तिया मेडिकल कॉलेज में एम्बीबीएस पाठ्यक्रम में प्रवेश

दत्तिया मंडे पोस्टल स्टडी सदीय प्रधान उप संपादक दैनिक पुष्पांजली टुडे केलास के प्रमोड अग्रवाल के बेटे, सोजल अग्रवाल का जन्म से ही एक हाथ (बायां) नहीं है, परंतु जब से सोजल ने हीरा संगाला अपने एक चिकित्सक बनने का सपना देखा, और उसके हौसले को दोख आज उनसे नीट के माध्यम से दत्तिया मेडिकल कॉलेज में प्रवेश किया तो ले लिया है सोजल के पिता जी एक प्राइवेट जॉब करते हैं, सोजल के अनुसार उनके परिवार के हलात ऐसे नहीं थे कि वो किसी प्राइवेट मेडिकल कॉलेज की भागी बन सकें, इसलिए उसने जी तोड़ मेहनत की और शासकीय मेडिकल कॉलेज में प्रवेश लिया। जिन डॉ दिनेश उदयेनिया का कहना है कि पिछले 4 सालों में सोजल हमारा छात्र होगा जिसका एक हाथ नहीं होने पर भी वह एम्बीबीएस के लिए खयम हुआ था, यह हमारे लिए गर्व का बात है कि हम उसके चिकित्सक बनने के सपने को पूरा करने में एक माध्यम बनें। डॉ हेमंत जैन ने कहा कि सोजल ने यह सिद्ध किया है कि दिव्यांग होने कोई कमजोरी नहीं आंतु एक विशिष्टता है। प्रवेश के समय महाविद्यालय के सभी चिकित्सकों ने सोजल की इस सफलता पर बधाई दी

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने पात्र हितग्राहियों को वितरित की राशन की पात्रता पर्ची एवं हाथठेला कार्ड

पुलवामा हमले में शहीद वीर सपूतों को श्रद्धांजलि



गवालियर। प्रदेश के ऊर्जा मंत्री श्री प्रदुमन सिंह तोमर ने अपने 38 नगर शासकीय कार्यालय पर उपनगर गवालियर के पात्र हितग्राहियों को राशन की पात्रता पर्ची, हाथठेला, कामकाजी, पेशन के स्वीकृत पत्र वितरित करते हुए कहा कि क्षेत्र में कोई भी व्यक्ति पंचनाम न रहे यही मेरा प्रयास रहा है। हर जरूरतमंद को सरकार की योजनाओं का लाभ मिले इसके लिए मैं प्रतिबद्ध हूँ। इस अवसर पर विभिन्न खाड़ों के गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

इस अवसर पर आज ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने अपने कार्यालय पर वार्ड 8,9,10,11,12,13 व 14 के हाथठेला व कामकाजी 134, राशन की पात्रता पर्ची 200 व पेशन के 10 पात्र हितग्राहियों को भिलाकर कुल 344 कार्ड वितरित किये। इसके साथ ही कार्यालय पर आमजन अपनी-अपनी समस्याएँ लेकर आये तो उनको समस्या ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने बारी बारी से सुनी और उनके निराकरण के लिए संबंधित अधिकारी को निर्देशित करते हुए कहा कि कार्यालय पर आने वाली समस्याओं का निराकरण समय सीमा में किया जाए। इस कार्य में तालपवारी बदरित नहीं की जायेगी।

इस अवसर पर उन्होंने कहा कि पीएम स्वनिधि योजना के तहत मिलने वाले 10 हजार रुपये का लाभ लेने के लिए ज्यादा से ज्यादा हितग्राही आवेदन करें, जिससे उन सपूतों से आप अपने व्यवहार को बचकर और ज्यादा मुनाफा कमा सकें। साथ ही कहा कि क्षेत्र में विकास कार्य तेजी से करायें जा रहे हैं। स्वास्थ्य के क्षेत्र में विधानसभा में नई संजीवनी क्लीनिक खोली जा रही है, साथ ही अस्तित्व न अन्य कार्य तेजी से किये जा रहे हैं। आपके निरीक्षणों को गुणवत्तायुक्त शिक्षा मिले इसके लिए सीएम राजन स्कूल खोले जा रहे हैं।

शिक्षित समाचार

फसल बीमा के लिए 19 फरवरी तक पोर्टल पुनः खुला
गवालियर। प्रधानमंत्री फसल बीमा योजनांतर्गत खरीफ 2020 एवं रबी 2020-21 के बीमाधारक कृषकों को डटाएड्री फसल बीमा पोर्टल पर करने के लिए समय सीमा में बैंकों द्वारा पोर्टल पर एन्ट्री करने से छूटे बीमा धारकों के लिए भारत सरकार द्वारा 19 फरवरी 2022 तक पोर्टल पुनः खोला जा रहा है। कृषि विकास विभाग ने बताया कि 'प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना' के नियमनयन में विभाग वर्षों के अनुभवों के आधार पर देखने में आया है कि योजना की संशोधित गाइडलाइन में सुसज्ज रिफा-निदेशों के उपरति भी बैंक / प्रॉड्यूसर के स्तर पर कार्य में लापरवाही बतने के कारण किसान फसल बीमा दावा योजी लाभ से वंचित होते हैं और बाद में सी.एच. हेल्पलाइन, जन सुभाई एवं अन्य फोरम पर शिकायतें होने की स्थिति निर्मित होती है। जो सुशासन की दृष्टि से ठीक नहीं है।

क्षत्रिय महासभा ने एक शाम शहीदों के नाम कार्यक्रम लक्ष्मीबाई की समाधि स्थल पर किया आयोजित



गवालियर। अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट ने पुलवामा हमले में शहीद हुए वीर सैनिकों की याद में एक शाम पुलवामा का आयोजन लक्ष्मीबाई समाधि स्थल पर किया। अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष गोपाल सिंह तोमर जी ने बताया कि आज शाम 6:00 बजे लक्ष्मीबाई समाधि स्थल पर अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के द्वारा आज से 3 वर्ष पूर्व कश्मीर के पुलवामा में सीआरपीएफ के जवानों पर जो आतंकवादी हमला हुआ था उसमें 44 जवान वीरगति को प्राप्त हुए थे उन सभी अमर शहीदों की अस्मरूपी श्रद्धांजलि अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदाधिकारियों एवं गवालियर जैन के सोसल ले पा रहे हैं तो यह सब भारतीय सेना के वीर जवानों की शहादत का ही परिणाम है। इस अवसर पर संसदन के जिला अध्यक्ष रविंद्र सिंह तोमर, शहूल प्रसाद सिंह परमार प्रेश महासचिव, धर्मेश सिंह कुशवाहा, शैलेंद्र सिंह

गुलाब बाग को और अधिक आकर्षक बनाया जाए: निगमायुक्त श्री कन्याल



गवालियर। नगर निगम गवालियर द्वारा शहर में विकसित किए जा रहे बागों में सुंदर व व्यवस्थित होना चाहिए तथा प्रत्येक पार्क में सुरक्षा की दृष्टि से भी आवश्यक इंतजाम होने चाहिए। इसके लिए पार्क के आस पास के नागरिकों को एक समिति बनकर उनकी मदद भी ले। उक्तवचन के निर्देश नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने आज सोमवार को जलविहार स्थित गुलाब बाग का निरीक्षण करते हुए कहा कि जलविहार में पार्क विभाग द्वारा विकसित किए गए गुलाब बाग का अवलोकन करते हुए गुलाब बाग को और अधिक आकर्षक बनाने एवं हाथबिंद गुलाब लगाने को लेकर निर्देशित किया गया। इसके साथ ही सैलानियों को गुलाब बाग के प्रति आकर्षक करने के लिए विभिन्न प्रकार के गुलाब लगाकर उन्हें व्यवस्थित किया जाए। निरीक्षण के दौरान उद्यान अधीक्षक श्री मुकेश बंसल, उद्यान पर्यवेक्षक श्री अरुण सिंह सहित अन्य कर्मचारी उपस्थित रहे।

FITNESS CLUB
(unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM

ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM

EVENING 5.30PM TO 9.30PM

ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki

Contact No. 7000514493, 9770553033

ऊषा किरण पैलेस, सिधिया कन्या विद्यालय, नजरबाग मार्केट, अपोलो हास्पिटल, इंटक मैदान एवं सेन्ट्रल लाइब्रेरी शहर के सबसे स्वच्छ प्रतिष्ठान

नगर निगम गवालियर ने किया 'स्वच्छ प्रतिष्ठान' का सर्वेक्षण

गवालियर। स्वच्छ सर्वेक्षण-2022 में शहर को कचरा मुक्त बनाने के लिए 26 नवंबर से 15 दिसंबर 'स्वच्छ प्रतिष्ठान' सर्वेक्षण अभियान शुरू किया गया था। जिसके लिए नगर निगम गवालियर द्वारा एक लिंक जेनेरेट कर सभी 66 वार्डों में 304 प्रतिष्ठानों को रजिस्टर्ड कर वार्ड मॉनिटर के साथ ही वार्ड क्राइसिस मैनेजमेंट समिति के सदस्यों की समिति के लगभग 250 सदस्यों से मार्किंग कार्डाई गई और मार्किंग के आधार पर गोपनीयता बनाए रखते हुए आज सोमवार 14 फरवरी 2022 को 'स्वच्छ प्रतिष्ठान' की रैंकिंग की गई। जिसमें ऊषा किरण पैलेस सबसे स्वच्छ होटल, सिधिया कन्या विद्यालय सबसे स्वच्छ पाठशाला, नजरबाग मार्केट सबसे स्वच्छ बाजार, अपोलो हास्पिटल सबसे स्वच्छ हास्पिटल, इंटक मैदान हॉलीय को सबसे स्वच्छ हॉकर्स जॉन एवं सेन्ट्रल लाइब्रेरी को सबसे स्वच्छ कार्यालय की रैंकिंग प्रदान की गई।

नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने जानकारी देते हुए बताया कि शहर में स्थित प्रतिष्ठानों में निजी एवं शासकीय कार्यालय, बैंक, छोटी-बड़ी दुकानें, शो-रूम, अस्पताल, क्लीनिक, होटल, रेस्टोरेंट, स्कूल आदि शामिल हैं। स्वच्छ सर्वेक्षण की इन्हें क्लक वेस्ट जेनेरेटर कहा जाता है। इसके बीच ही 'स्वच्छ प्रतिष्ठान' प्रतियोगिता की गयी। स्वर रेटिंग के आधार पर इनकी राज्य स्तरीय रैंकिंग भी होगी। सर्वेक्षण का मुख्य उद्देश्य प्रतिष्ठानों को स्वच्छता और कचरा प्रबंधन के लिए प्रोत्साहित करना है।

इन 6 श्रेणियों में प्रतिष्ठानों की हुई रैंकिंग

नगर निगम गवालियर द्वारा शासन के निर्देशानुसार स्वच्छ प्रतिष्ठान सर्वेक्षण में अलग-अलग 6 श्रेणियों में रैंकिंग की गई है। इसमें स्वच्छ अधिकारी एसएपीएफ श्री संदीप शर्मा, निविन्सएस फाउंडेशन के फाउंडर श्री सुमित सक्सेना को टीम द्वारा सहभागिता की गई।

Sl. No.	Zone/Ward	Ranking	Score
1	1001	1	65.85
2	1002	2	63.85
3	1003	3	61.49
4	1004	4	49.33

राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार श्री कुशवाह के मुख्य आतिथ्य में ग्राम बहागी में सांस्कृतिक क्रीड़ा उत्सव कार्यक्रम आयोजित



गवालियर। ग्राम बहागी में प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी सांस्कृतिक क्रीड़ा उत्सव का कार्यक्रम आयोजित किया गया। खेल क्रीड़ाओं के साथ-साथ ग्राम के मेधावी छात्र-छात्राओं का सम्मान समारोह भी हुआ। कार्यक्रम में उद्यानिकी एवं खाद्य प्रसंस्करण राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) श्री भारत सिंह कुशवाह वतौर मुख्य अतिथि उपस्थित हुए तथा कार्यक्रम की अध्यक्षता वरिष्ठ पत्रकार एवं समाजसेवी डॉ. केशव पाण्डेय ने की। कार्यक्रम में राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार श्री कुशवाह ने कहा कि गाँव की पहचान राष्ट्रीय स्तर पर प्रतिभाओं के द्वारा से मिलती है। ऐसे सांस्कृतिक कार्यक्रमों से निरस्त प्रतिभाएँ सामने आती हैं।